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Pokud si chci pořídit novou kuchyňskou linku, co čeho se vyplatí v dnešní době investovat?
Pokud plánujete pořízení nové kuchyňské linky, vyplatí se investovat do kvalitních materiálů a funkčnosti. Základem by měla být odolná pracovní deska, ideálně z kompozitu nebo přírodního kamene, které jsou nejen estetické, ale i snadno udržovatelné. Důležitý je také výběr moderních spotřebičů, jako jsou kvalitní varná deska, vestavěná trouba s chytrými funkcemi nebo úsporná chladnička. Vyplatí se investovat také do kvalitního dřezu a vodovodní baterie z hlediska dlouhé životnosti a komfortu. Kvalitní dřez odolá poškrábání i vysokým teplotám, zatímco baterie s moderními funkcemi, jako je otočná tryska nebo výsuvná sprška, usnadní každodenní práci. Ideální je také investice do poddřezového filtračního řešení, která vyčistí kohoutkovou vodu od nečistot, zbaví ji nepříjemné chuti, a ještě přidá blahodárné minerály. Praktické jsou také vestavěné úložné systémy, jako jsou výsuvné koše, zásuvky s plnovýsuvem nebo skrytý odpadkový koš. Nezapomeňte na kvalitní osvětlení pracovní plochy, které zlepší komfort při vaření.  

Přemýšlím, čím dalším doplnit svoji kuchyň, aby byla dokonalá, poradíte?
Trendem poslední doby jsou speciální výdejníky vody s filtrovanou vodou, které jsou skvělým doplňkem moderní kuchyně. Poskytují okamžitý přístup k čisté, filtrované vodě bez nutnosti kupovat balenou vodu, což je ekologické i ekonomické. Kromě praktického přínosu nabízí i vysoký komfort – nejen že zajišťují vodu bez chlóru a jiných nečistot, ale díky moderním technologiím dokážou upravit chuť vody podle vašich preferencí. V dnešní době se výdejníky vyrábějí v atraktivním designu, často v bílé či elegantní černé barvě, která se hodí do každé moderní kuchyně. To dodá prostoru sofistikovaný vzhled a díky kompaktním rozměrům nezabere příliš místa. Výdejník navíc nabízí i praktické funkce, jako je volba teploty (studená, pokojová nebo horká), což je ideální pro přípravu kávy nebo čaje. Investice do kvalitního výdejníku vody tedy není jen o zdraví, ale i o vzhledu a pohodlí.

Jaké jsou aktuální trendy v designu a vybavení kuchyní?
Aktuálním trendem je například kombinace přírodních materiálů, minimalistického designu a chytrých technologií. Přírodní materiály, jako je dřevo, mramor nebo keramika, přinášejí do kuchyní teplou atmosféru, zatímco přírodní barvy, jako pastelové růžové nebo zemitě hnědé, podtrhují harmonii prostoru. Minimalismus se vyznačuje čistými liniemi a maximálním využitím prostoru, včetně skrytých úložných prostor. Trendem je i kombinování materiálů – dřevo, kov, sklo a kámen v kuchyni vytvářejí sofistikovaný a originální vzhled. Chytré technologie, jako jsou spotřebiče ovládané přes mobilní aplikace, zvyšují efektivitu a energetickou úspornost. Moderní kuchyně tak spojují funkčnost, estetiku a technologické inovace, trendem poslední doby jsou také pokročilá poddřezová filtrační řešení, která z kohoutkové vody odstraní nežádoucí látky a přidají příjemnou chuť a minerály.

Stále populárnější jsou také domácí filtrační systémy. Jaké existují možnosti?
Novým trendem v domácnostech je eliminace nakupování vody v plastových lahvích a příklon k využití kohoutkové pitné vody a její filtrace spojená se speciální úpravou. Tyto filtry dokážou odstranit nežádoucí látky jako jsou těžké kovy (měď, olovo, nikl), vápník způsobující vodní kámen, příliš mnoho chlor a další hrubé i jemné nečistoty. Některé z filtrů jsou schopné odfiltrovat i mikroplasty či bakterie a viry. Prvním řešením je instalace speciálního filtru pod kuchyňský dřez, kdy vám bude vyčištěná voda vytékat z jednoho kohoutku. Další variantou je poddřezové řešení, kde si vyčištěnou a obohacenou vodu můžete natočit z druhého speciálního kohoutku. Další možností je speciální samostatně stojící výdejník, který lze umístit na kuchyňskou linku mimo dřez, ale i například na volně stojící bar v kuchyni, obývacím pokoji či chodbě.  Vyrábějí v atraktivním bílém či černém designu, která se hodí i do nejmodernějších prostor.

